

检查校园食品 守护学子健康

本报讯(记者 张明星)为切实保障校园食品安全,及时消除食品安全隐患,谢家集区市场监督管理局近期组织执法人员深入学校食堂及周边开展校园食品安全整治专项行动。

执法人员对辖区内中小学及幼儿园食堂展开检查,主要查看食堂防鼠、防虫、防尘措施是否到位,食堂的留样柜是否正常使用,留样量、留样时间、留样记录是否规范等,确保没有变质或过期食材。同时,叮嘱食堂负责人严把进货关,履行好进货查验义务,严格按照餐饮服务食品安全操作规范要求制作食品,确保学生们吃上安全、卫生、营养的食物。

执法人员对检查中发现的问题责令整改,并向学校负责人及食堂负责人进行了《中华人民共和国食品安全法》《安徽省食品安全条例》等法律法规的宣传。下一步,谢家集区市场监督管理局将进一步加强对学校食堂的检查力度,强化学校、食堂等各方的责任意识,筑牢校园食品安全防线,切实保障广大学生“舌尖上的安全”。

优化服务水平 提高审批效率

本报讯(记者 李严)“为民办实事 人民好城管”“心系群众 为解忧”“热情服务暖人心 情系群众办实事”……4月22日上午,田家庵区城管局收到了三面写有以上文字的锦旗。锦旗是市民赵先生为感谢该局在活动审批上对他的指导和帮助而特意送来的。

原来,赵先生准备开一家牛奶折扣店并进行开业活动,但由于对活动审批流程不了解,于是便向田区城管局田东中队咨询。执法队员立即到现场实地查看并了解情况,向其详细介绍了活动的审批流程,协助其联系了相关负责人员。随后,在田区城管局工作人员的指导下,赵先生在3天内完成了全部审批环节。

“原本,我对开业活动的审批流程一无所知,担心会遇到很多麻烦。咨询城管局后,他们不仅热情、耐心地解答了我所有的疑问,还主动为我提供了详细的审批流程和相关材料准备清单。这让我感觉非常温暖,为田家庵区城管点赞!”赵先生如是说。

老人探亲转了向 民警及时伸援手

本报讯(通讯员 程伟 董少举)4月22日,市公安局淮舜分局民警及时救助了一名在探亲途中迷路的老人,最终助其与亲人团聚。

当天9时许,谢一派出所民警接到群众报警称,有位老人在某国有企业门前焦急徘徊,好像是迷路了。接警后,民警迅速赶到现场,老人见到民警,立刻迎上去求助。原来,老人当天独自从潘集区出发到谢家集区的弟弟家中做客,由于不经常出门,在换乘了两次公交车后就迷失了方向,焦急万分。

了解情况后,民警安抚好老人情绪作进一步询问。但由于老人上了年纪,记不住家人的电话号码,也无法说清弟弟家的具体位置,民警只好通过后台查询到了老人的身份信息,并联系上了老人的家人。随后,民警搀扶老人到警车上休息等待,为其买来矿泉水解渴。十几分钟后,老人的弟弟赶到现场,见到哥哥安然无恙,一颗悬着的心落了地。

青春正是读书时 遇见最美四“阅”天



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)青春年少日,正是读书时。4月23日,安徽理工大学第十一届“梧桐树下”大学生读书文化节圆满落幕,活动深入挖掘了阅读所包含的精神文化内涵,展现了新时代新青年良好的精神风貌。

本次读书节以“阅读获取真知,书香涵养精神”为主题,包含阅读平台展示、阅读集市活动、阅读主题征文、阅读视频征集、阅读实物征集等五项内容,活动精彩纷呈,14个学院共1000余人次参与。

在阅读主题征文活动中,同学们重点围绕党的创新理论、党的光辉历史、优秀传统文化等主题,讲

述自己所见、所闻、所感,以及身边那些不负伟大时代、勇于追梦筑梦、家庭书香传承的精彩故事。在阅读视频征集活动中,同学们选择有社会影响力的诵读内容,以及体现中华优秀传统文化的经典诗文学作品,辅以音乐、吟诵等手段,对引领青年学生亲近中华经典,增强爱党爱国情怀起到了促进作用。

最让大家感兴趣的是阅读集市活动,同学们采用开放式、场景化、互动式、趣味性的方式进行现场交流。阅读名人言、阅读拼未来、阅读见自己、阅读飞花令、阅读嘉年华等板块,助力师生形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

走,我们宣传政策去!



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)4月20—24日,八公山民俗文化节——寿州古城物资交流大会在寿县热闹登场,来自天南海北的游客齐聚古城,游月坝城墙古迹、赏舞狮民乐非遗、觅八公山色春光、观现代科技展演,古城再迎人山人海。“走,我们宣传政策去!”国家税务总局寿县税务局抓住民俗文化节人流量大、信息传播快等优势,组织税收宣传队走进现场,说税法、解难题,为纳税人缴费人送上惠民服务。

“税务部门主动走上街头,为我们这些商户送来了福利。”个体户李伟说,在税务人员细致的指导下,他能够轻松操作电子税务局、线上申领发票、掌上代开发票这些业务了。活动现场,税务干部通过摆放展板、发放资料、手把手讲解辅导等形式向游客宣讲税费政策,耐心解答群众咨询。据统计,民俗文化节期间,该局现场解答市民涉税咨询80余人次,发放各类宣传资料400余份。

村民乐享古春会 精彩纷呈欢乐多

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)每年的农历三月十五,是凤台县顾桥镇顾桥村传统的物资文化古春会。而今年的古春会早早地便吸引了来自四面八方的客商和群众。

古春会是自古以来就有的集会,而春会是农耕文化的遗存。到了春天,人们需要购买农具等生产资料,春会便自发形成。在当地,古老的春会依然有着十足的魅力。

4月22日农历三月十四,顾桥古春会便开始

了,纷至沓来的商家、一望无际的摊位、琳琅满目的商品、川流不息的人群、此起彼伏的欢笑声,将古春会烘托得热闹喜庆。在顾桥各条大街上,商品丰富,应有尽有,涵盖服装鞋帽、时尚电器、水果蔬菜、花卉盆景、小吃特产等。

同时,古春会上还举办了篮球赛、锣鼓、花鼓灯、舞龙等活动,并请来了河南戏班和凤台县推剧团送戏下乡,丰富了村民的精神文化生活。